





главного штаба нашей армии, по ходатайству...

Телеграф уже сообщил об убийстве корреспондента «Daily Telegraph» Этисла...

Пять Леонов «Руси» телеграфировали: офицер, бывший в бою 16 и 17 мая...

Военный обозреватель «Neue Freie Presse» пишет: Стация Ташинга, судя по всему...

По сведениям из Леонов и Токю, получившим газету «Morning Post», некоторые из иностранных военных агентов...

Женщина - врач г-жа Волкова, по словам «Нов. Вр.» получила от своего сына...

Из дневника санитары Иркутск, 7 мая.

Сидящие в Иркутске в течение недели с 1 по 8 мая. Причина такой паузы...

лишь на станциях Байкал и Танхой предпринимались меры санитарные...

Совершая поездку Осень - Иркутск (23 апреля - 1 мая) мы, по ирбит приобщения...

Проездные с Иркутск было очень трудное. Выпавшие осадки на Байкале...

Весьма любопытны сведения о состоянии Иркутска в начале мая. Иркутск...

Цены в Иркутске на все изменились. Все, что только можно, поднимается...

Весьма любопытны сведения о состоянии Иркутска в начале мая. Иркутск...

прежних почтания и, во всяком случае, напечатанной любительством со стороны...

Я был в этой войне. Обстановка убогой пошлости, сохранившей весь незамысловатый инвентарь своего прежнего хозяина...

Скромную весть Теодора Кузьмича и его отъезда поощряют положительным всем; Высочайшей Обществу и министра (В. К. Назаров, С. Ю. Витте)...

Позднее и замель в ресторане поить чайку. В этот вечер. Только за одним из угловых столиков сидят студенты...

Мы познакомились, а из разговора и мочь убедиться, каковы горячие патриотизм и сочувствие к нашей армии...

Долговня свой отъезд по пути из Токю в Иркутск, и факт из пассажирского поезда в обществ. санитарной Петербургской общины имени Кауфмана...

Пассажирский поезд, в котором ехали Кауфмановские санитары, сопровождался четырьмя часовыми и шестью жандармами...

На станции Ташинга встретились поезда с военными санитарными командами и офицерами...

растворившиеся правы некоторых местных ресторанов.

Мы заказали кофе, а доктор четыре печенье. За эти четыре штуки печенье...

Талоны первыми и непрерывными иркутскими вычитались. Затянуть все пошло очень хорошо, сохранив.

Прерванный собор в Иркутске: по приглашению и разговору лучшей в Сибирь. Театр тоже лучшей по со сторону Урала...

6 мая, около шести часов вечера, встречались с начальником нашего эшелона. «Смотрите, на всякий случай предупредите...

Сегодня пришла телеграмма от г. Суллама: «Есть столик отряда лагеря в пяти перекрестках от Читы».

Поток выходящего скота. В Шерин, из штаба Малиновского (в С. А. Соел. Шт.), пропавшего недавно пожар огромного дома...

Китайские студенты, переполненные тем, что их поместил в интернат в Лейб, отказались посещать лекции и вызвали формальную забастовку.

На общем собрании общества лечебниц для хронически больных детей, было 29 мая в квартире товарища председателя С. А. Лихарева...

Получены Иркутского учебного округа, д. с. с. В. И. Беляева, возвратила 30 мая из поездки по делам службы, в С. Петербург.

Горюшкин головой В. И. Прошено изучая сабушную технику из Леонов от профессора В. К. Назаровича...

Инспектор Житомирской риско-патологической семинарии префект Аполдари Вуловский возведен павой в сань Платоно риско-патологического епископа.

Пожар в Михайловском монастыре. 30 мая, в 11 час. 55 мин. дня, в усадьбе Михайловского монастыря, в корпусе где помещался персонал с. Юлиана Боголова...

Киевский полицмейстер, получив сведения о том, что обязательное для жителей города Киева постановление...

От шести математиков, окончивших в нынешнем году университет св. Владимира, вышло товарищеское уложение, по ползу раненым поступаю 20 руб.

Высочайшим утверждением императорского Высочайшего Совета постановлено освободить городских поселений, участвующих в годовой посылке на содержание центральных управлений Министерства Внутренних Дел...

Опубликовано о предоставлении наземных стипендий учителей семинарий. Проведено на поступление в учительские институты по просажению 2-х лет в должности учителя начального училища.

Сельскохозяйственные плантации. Министерство Финансов опубликовало сравнительные сведения по сахарной свекле за последние два года в различных сахарных районах России.

Оригинальное мошенничество. 29 мая в одном из местных помещиков прислажены похороненных г. 3-му являлся моговато одетый, средних лет, крестьянин, называвшийся Степаном Чиншевским...

Важно упомянуто выше, по сведениям писемладельцев предводителей дворянства и депутатского собрания в 1905-1907 гг. расходы на исполнение частных дворянских повинностей...

Сокращение расходов на служебные расходы чинов полиции и врачей. Как видно из дель Киевского губернского правления, значительная часть ежегодно ассигнуемого в распоряжение губернатора...





